

Делегация Туркменистана приняла участие в восьмом форуме по развитию аналитических центров ЦАРЭС «Климатический вызов: мышление за пределами границ для коллективных действий». Об этом сообщило издание **«Туркменистан: Золотой век»**.

Туркменские делегаты выступили с презентацией «Иновации и адаптация к изменению климата в Туркменистане». Они представили опыт и конструктивные предложения республики по решению климатических проблем, ответили на интересовавшие участников форума вопросы.

В целом дискуссии экспертов, лидеров мнений и партнеров по развитию были посвящены роли инновационных технологий в смягчении последствий изменения климата и адаптации к ним. Стороны подчеркнули потенциал быстрого технологического прогресса и острую необходимость создания благоприятной региональной экосистемы для климатических решений.